

## پرونده کشتارگاه‌های متخلف روی میز دستگاه قضا

معاون دادستان عمومی و انقلاب مشهد از بر خورد قاطع دادسرا با کشتار گاه‌های متخلف خبر داد و گفت: گزارش فعالیت‌های این مراکز به همراه مستندات آنها جمع اوری شده و بدهی‌هی است دادسرا با متخلفان بر خورد قضایی از جمله اعلان عمومی یا اعمال مجازات قانونی خواهد داشت. به گزارش میزان، قاضی «محمد بخشی مجبی»، با اشاره به بر خورد قاطع با هر گونه تخلف در کشتار گاه‌ها اظهار کر د: دستور بازرسی های سرزده از این کشتارگاه ها صادر شده است و در صورت احراز تخلف مطابق ضوابط و مقررات ضمن پلمب محل با متخلفان بر خورد قضایی لازم انجام خواهد شد. معاون دادستان عمومی و انقلاب مشهد ادامه داد: در پی وصول برخی گزارش‌های مردمی مبنی بر رعایت نشدن اصول بهداشتی و ایجاد محدودیت‌هایی برای ناظران بهداشتی در کشتارگاه‌هایی در استان، گزارش فعالیت‌های این مراکز به همراه مستندات آن‌ها جمع اوری شده است و در دستور رسیدگی قرار دارد. وی تصریح کرد: در این باره قوانین متعددی وجود دارد که می‌توان به مواد ۱۱۴ قانون آیین دادرسی کیفری، ماده ۱۳ قانون مواد خوردنی، آشامیدنی، آرایشی بهداشتی و ماده ۶۸۸ قانون مجازات اسلامی اشاره کرد. عضو قضایی کمیته حمایت قضایی از صنعت استان ادامه داد: بر اساس ماده ۱۱۴ قانون آیین دادرسی در موردی که حسب فراین معقول و ادله کافی، ادامه فعالیت کارگاه‌ها و مراکز تولیدی متضمن ارتکاب اعمال مجرمانه‌ای باشد که مضر سلامت است، مقامات قضایی با اطلاع دادستان، از فعالیت مذکور جلوگیری می‌کنند. وی ادامه داد: ماده ۱۳ قانون مواد خوردنی، آشامیدنی، آرایشی بهداشتی نیز مجوز پلمب مراکز غیر بهداشتی را به مسئول بهداشتی مرتبط اعطا کرده و به پیش‌اپه بیان داشته است مسئول بهداشت محل در صورت مشاهده نقایص به مدیر مؤسسه کتاباخطاری دهد که به رفع نواقص بهداشتی اقدام کند، در صورتی که نسبت به رفع نقایص مذکور اقدام نشده باشد محل تعیین شده با دستور کتبی موقت تعطیل و مراتب به دادسرا منعکس می‌شود. وی بیان کرد: الزام به حضور ناظر بهداشتی در این کشتارگاه‌ها و مجوز تعطیلی این مراکز و اعطای اختیار اقدام به‌مأموران نظارت بهداشتی برای انجام اقدامات پیشگیرانه، نشان دهنده اهمیت موضوع است. سرپرست دادسرای ناحیه ۶ مشهد گفت: برخی فعالیت‌های کشتارگاه‌ها، مصدافی از جرم تهدید علیه بهداشت عمومی موضوع ماده ۶۸۸ قانون مجازات اسلامی است که میزان مجازات را مشخص و بیان کرده است و هر اقدامی که تهدید علیه بهداشت عمومی شناخته‌شود، مرتکبان چنانچه طبق قوانین خاص مشمول مجازات شدیدی نباشند، به حبس تا یک سال محکوم خواهند شد. نماینده دادستان مرکز استان در امور بهداشت تأکید کرد: شبکه دامپزشکی قبل از ورود دادسرا آرسا به وظیفه قانونی خود اقدام کند، بدهی‌های دادسرا با متخلفان بر خورد قضایی از جمله اعلان عمومی یا اعمال مجازات قانونی خواهد کرد.

↗



## گزارشی از خدمات رسانی به بیماران در بیمارستان قائم (عج)

# کمبود تخت، بیماری مزمن بیمارستان قدیمی مشهد

فرسودگی ساختمان بیمارستان‌ها، کمبود فضا و تخت بیمارستانی، بستری شدن بیماران در راهروها، کمبود کادر درمانی و… هر چند که از قبل هم وجود داشته‌اما اجرایی شدن طرح تحول نظام سلامت و کاهش هزینه‌های درمان و سرازیر شدن بیماران به مراکز بیمارستانی، این مشکلات را در کلان شهر مشهد با وجود بیش از ۳ میلیون نفر جمعیت در کنار حضور سالانه بیش از ۲۰ میلیون زائر چند برابر کرده‌است. یکی از بیمارستان‌هایی

### گزارش خمیری

چندی پیش بود که وزیر بهداشت در بازدید از بیمارستان قائم (عج) و مشاهده وضعیت نامناسب اورژانس و بستری شدن بیماران در راهروها و کمبود کادر درمانی، از این وضعیت گلایه و اعلام کرد که این وضعیت را تحمل نخواهد کرد. صحبت‌هایی که اگر چه برای خبرنگاران خراسان که بارها و بارها پیگیر رفع این مشکلات شده بودند تازگی نداشت، اما دلیلی شد تا بار دیگر با حضور در بیمارستان قائم (عج) به آن بپردازیم. ساعت ۳:۳۰: یکی از روزهای گرم تابستان است که قصد ورود به اورژانس مرکزی بیمارستان را دارم اما بر خلاف گذشته در ورودی بسته و نگهدیانی مقابل آن ایستاده است که فقط از هر ورود بیماران بدحال را به اورژانس می‌دهد. از او سوال می‌کنم با این که ساعت ملاقات است چرا در بسته است؟ که پاسخ می‌دهد: بخشی از اورژانس مرکزی

#### وضعیت خوب اورژانس قلب و از دحام اورژانس مغز و اعصاب

برای ورود به داخل بخش‌های بیمارستان قائم (عج) به پشت ساختمان می‌روم. در این میان موضوعی که توجهم را جلب می‌کند، وجود مصالح ساختمانی و سسرو صدایی است که بر اثر ساخت و ساز بخش اورژانس قلب بیمارستان ایجاد شده است. ساخت و سازی که در راستای رسیدگی و ارتقای بحث هتلینگ

## جامعه

پنجشنبه ۱۸ شهریور ۱۳۹۵ . شماره ۳۳۷۹

## زهن رضوی



علی

محمد

زین

بیمارستان قائم (عج) مراجعه کرده ایم پزشک انجام سی تی اسکن را تجویز کرده است اما هنوز این کار انجام نشده است و سوال که می‌کنیم می‌گویند باید تا ساعت ۵-۴ بعد از ظهر صبر کنیم. برای جویا شدن علت این تأخیر با پرستاری که فرم‌های درخواست انجام سی‌تی اسکن بیماران را پر می‌کند، گفت و گومی‌کنم و دلیل تأخیر انجام دستور پزشک برای سی‌تی اسکن بیماران را جویا می‌شوم. او پاسخ می‌دهد: دستگاه از صبح در حال کار بوده و اکنون باید مدتی غیر فعال باشد تا بتوانیم سایر بیماران را پذیرش کنیم.

#### زیبایی ظاهری بیمارستان در کنار کمبود فضای بستری

برده‌های رنگی و فضای مناسب و تمیز و از طرفی بستری شدن چند کودک در راهرو بخش اطفال بیمارستان قائم (عج) به دلیل کمبود فضا، دو نکته مثبت و منفی بخش کودکان این بیمارستان بزرگ و مهم کلان شهر مشهد است. مادری که در کنار تخت فرزند بیمارش نشسته است، در باره رسیدگی پرسنل و بستری شدن فرزندش در راهرو می‌گوید: دوروز است که کودک بیمارم را در راهرو بستری کرده‌اند، می‌گویند تخت‌های داخل اتاق‌های بخش اشغال است و باید تا خالی شدن تخت همین وضعیت را تحمل کنیم، زیاد هم رسیدگی نمی‌کنند، شاکمی‌هم که می‌شویم می‌گویند کمبود پرسنل داریم.

با وجود وضعیت نامناسب بخش‌های اورژانس و بخش اطفال بیمارستان قائم (عج)، در بسیاری از بخش‌های بیمارستان طرح هتلینگ اجرا شده و بخش‌های تمیز و وضعیت سیستم تهویه، نور، تجهیزات و تخت‌های آن مناسب است و بیماران نیز از این وضعیت ابراز رضایت می‌کنند. اجرای طرح هتلینگ در سایر بخش‌ها با جدیت در حال انجام است. به همین دلیل برای جلوگیری از توقف خدمات رسانی بیمارستان، بیماران بخش‌های در حال نوسازی در گوشه و کنار بیمارستان و فضاهایی که امکان بستری بیمار وجود داشته است، مستقر شده‌اند.

#### احداث ساختمان جدید اورژانس اعتبار و زمان می‌خواهد

دکتر «داستانی» رئیس بیمارستان قائم (عج) درباره وضعیت فعلی بیمارستان و گلایه از کمبود پرسنل و فضای بیمارستانی می‌گوید: بیمارستان قائم (عج) یکی از بزرگ‌ترین بیمارستان‌های مشهد است که دارای ۹۲۵ تخت مصوب است. با توجه به فرسودگی اکنون در حال بازسازی ۱۰۰ تخت آن در قالب اجرای طرح هتلینگ هستیم که انجام این کار در شرایط فعال بودن بیمارستان و پذیرش بیماران کار بسیار سختی است؛ با این حال سعی کرده‌ایم

#### بیماران زیاد، پرسنل کم

یکی از هم‌راهان بیمار در این بخش می‌گوید: تعداد بیماران زیاد و در مقابل تعداد پرسنل کم است که این موضوع باعث می‌شود توجه به بیمار آن کمتر باشد، هر چند که آن‌ها زحمت می‌کشند و نمی‌توان توقعی بیشتر از آن‌ها داشت. یکی دیگر از هم‌راهان بیمار در این بخش نیز می‌گوید: از صبح که به اورژانس اعصاب

#### چهره‌ها و خبرها

#### رئیس شورای شهر مشهد:

### جمعیت حاشیه‌نشین مشهد ۳ برابر میانگین کشوری است



رئیس شورای شهر مشهد گفت: جمعیت حاشیه‌نشین در شهر مشهد ۲ برابر میانگین کشوری است. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری مشهد «محمد کمال سرویها» افزود: میانگین کشوری حاشیه‌نشین بین ۱۰ تا ۱۳ درصد است اما در مشهد ۳۰ تا ۳۳ درصد ۲ برابر میانگین کشوری است. وی تصریح کرد: متأسفانه مدیریت‌های گذشته معتقد بودند مدیریت شهری وظیفه‌تشکلاتی و امکاناتی برای خدمات‌رسانی ندارد و با ارائه خدمات حاشیه‌شهر گسترش خواهد یافت که براین

تفکر سبب بی‌توجهی به مناطق حاشیه شده بود. با تغییر نگاه شورای چهارم و مدیریت شهری به حاشیه شهر خوشبختانه طی ۳ سال گذشته چهره حاشیه شهر مشهد نسبت به گذشته کاملاً متفاوت شده است.

### رئیس کل دادگستری خراسان رضوی

### پرونده‌های قضایی به‌طور محسوسی کاهش داشته‌است



رئیس کل دادگستری استان در جمع قضات دادگستری مشهد با اشاره به انجام بازدید از حوزه‌های قضایی گفت: با تلاش جهادی قضات عزیز و کارکنان محترم، شاهد کاهش موجودی پرونده‌ها به صورت محسوس در مدت اخیر بودیم، هر چند تا رسیدن به وضع مطلوب باید بیش از پیش تلاش کنیم. به گزارش روابط عمومی و ارتباطات دادگستری خراسان رضوی، حجت‌الاسلام مظفری افزود: تمامی تلاش ما باید در مسیر اعتلای وضع موجود باشد و در این زمینه نباید از هیچ کوششی فروگذار کنیم. وی گفت: ما در استان از وجود قضات متعهد و دلسوز بهره‌مندیم و امیدواریم با توجه به جوان بودن نیروهای انسانی در حال جذب، شاهد استمرار موفقیت‌های مجموعه قضایی استان در آینده نیز باشیم.

# اعضای کمیسیون‌های تخصصی شورای اسلامی شهر مشهد انتخاب شدند



امور فنی، عمرانی و طرح‌ریزی شهری شورای چهارم برای سال چهارم فعالیت این‌شورائیز شامل بر ارتعی خاکپور، محمد رضا دیمه‌کار، مهدی‌ذاکراحسینی، حسن قدیری طرقی و محمود هراتی خواهند بود.

اعضای کمیسیون‌های تخصصی شورای اسلامی شهر مشهد مقدس برای چهارمین سال فعالیت شورای چهارم انتخاب شدند. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری مشهد مقدس، بدین ترتیب بارای اعضا، سید عبدالکریم جوادی، محمدحسین جهانبخش، محمود عامری فرد، خلیل محمدی محصل و علی اصغر نخعی‌راد به عضویت کمیسیون امور اقتصادی، سرمایه‌گذاری و مشارکت‌ها در آمدند.

همچنین اعضای کمیسیون برنامه، بودجه، فناوری اطلاعات و امور اداری نیز برای چهارمین سال فعالیت شورای چهارم شامل محسن انتظاری هروی، حسن پژمان، محمد هسینی، علی اصغر نخعی‌راد و آنسیه

### گزارش خبری

### شهری

فاز نخست بوستان ملی چهل بازه آبان ماه امسال به بهره‌برداری می‌رسد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهردار مشهد، «اسید محمود ریحانی» مدیر نظارت بر پروژه‌های عمرانی شهرداری مشهد روز گذشته در جریان بازدید شهردار مشهد از روند اجرای فاز اول بوستان چهل بازه، با اعلام این‌خبرگفت: این پارک با مساحت ۲۰۰ هکتار از شمال به بولوار امام‌علی (ع)، از جنوب به بولوار معلم و محلات مسکونی، از غرب به میدان قائم ختم می‌شود. وی افزود: مسیل‌کال چهل‌بازه که قرار است به مکان تفریحی ویژه مشهدی‌ها تبدیل شود، در گذشته، محلی برای عبور روان آب‌ها و تجمع معتادان بود و وجود موجودات مودی و انواع حشرات برای مجاوران و ساکنان خطر ابتلا به انواع بیماری‌ها از جمله اسکلر را به دنبال داشت. وی با بیان این‌که ریختن نخاله‌های ساختمانی نیز به آلودگی محیطی در این فضا دامن می‌زد، اظهار کرد: در نهایت مدیریت شهری با توجه به وسعت، موقعیت مکانی و تنوع بافتی چهل بازه، در صدد برآمد تا این مکان را احیا و تبدیل به پارک کند. ریحانی افزود: پارک چهل بازه که عنوان ملی رانیز در کنار خود دارد، قرار است منحصراً به فرودترین مکان تفریحی در

کشور باشد.

مدیر نظارت بر پروژه‌های عمرانی شهرداری مشهد به بهره‌برداری فاز نخست این بوستان در اواخر آبان ماه امسال اشاره کرد و گفت: فاز نخست بوستان ملی چهل بازه شامل بوستان کودک و خانواده‌های شوی که در فضای به وسعت ۱۰ هکتار ایجاد می‌شود و در آبان ماه آماده بهره‌برداری خواهد بود.

وی درباره تأمین آب مورد نیاز بوستان نیز تصریح کرد: سازمان پارک‌ها و فضای سبز شهرداری مشهد با آب خالص تأمین خواهد کرد؛ برای تأمین آب مورد نیاز پارک مذاکراتی با شرکت آب منطقه‌ای استان داشته‌ایم. وی اضافه کرد: براساس مذاکرات انجام شده آب

منطقه‌ای متعهد شده ۸۰۰ تا یک میلیون متر مکعب آب مورد نیاز برای کل بوستان را تأمین کند که پیگیری عملی شدن این موضوع هستیم. وی به هزینه‌های احداث پارک اشاره کرد و گفت: هزینه اجرای پروژه و تمکات آن تاکنون ۳۰ میلیارد تومان برآورد شده است.

#### افتتاح بوستان هنر پارک

**خورشید در شب عبید غدیر**
مدیر نظارت بر پروژه‌های عمرانی شهرداری مشهد در ادامه و در بازدید شهردار مشهد از مجموعه بوستان خورشید اظهار کرد: مساحت پارک خورشید در مجموع ۳۸۰ هکتار است که از جنوب به کمر بند جنوبی، از شمال به انتهای هاشمییه و لادن، از شرق به بولوار هاشمییه و از غرب به کمر بند جنوبی ختم می‌شود.

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

عکس

تعداد بیماران بستری در راهروها را کاهش دهیم. وی اضافه می‌کند: اکنون یک‌بال از بیمارستان قائم (عج) شامل اورژانس متمرکز، بخش فیزیوتراپی، بخش حاد قلب، گوش و حلق و بینی، بستری قلب، جراحی ۴ و شیمی درمانی در حال بازسازی و اجرای طرح هتلینگ است که امیدواریم به زودی آن را به بهره‌برداری برسانیم. وی با بیان این‌که میزان بستری بیماران در راهرو بخش اورژانس مغز و اعصاب بیمارستان با وجود حجم بیماران کاهش پیدا کرده است، اظهار می‌کند: با اتمام کار هتلینگ اورژانس متمرکز، بخش عروق مغزی را به بخش اعصاب اضافه می‌کنیم که این کار کمی از مشکل بخش اورژانس اعصاب را کمتر خواهد کرد. داستان تصریح می‌کند: اکنون تمام بار بیماران مغز و اعصاب بر دوش بیمارستان قائم (عج) است به همین دلیل با توجه به نیازهای آینده، در حال رایزنی هستیم تا تخت‌های اعصاب در سایر بیمارستان‌های مشهد و استان هم ایجاد شود.

وی با اشاره به پروژه احداث ساختمان جدید بیمارستان قائم (عج) می‌گوید: ساختمان جدید اورژانس قائم (عج) با ۱۷۰ هزار و ۵۰۰ متر زیربنا و ۵ طبقه در حال احداث است و اکنون نیز دارای ۲۵ درصد پیشرفت فیزیکی است اما برای ادامه عملیات اجرایی با کمبود اعتبار روبه‌رو هستیم که برای رفع این مشکل یکی از خبرنگاران پرسیدند هزینه‌های ۵۰ درصد از این پروژه در انتقال کرده‌است؛ اما با توجه به بزرگی پروژه بهره‌برداری از این اورژانس ۳-۲ سال زمان خواهد برد. رئیس بیمارستان قائم (عج) در خصوص معطلی بیماران برای انجام سی‌تی اسکن می‌گوید: بیمارستان دارای یک دستگاه سی‌تی اسکن است که به‌صورت ۲۴ ساعته فعال است و فقط ۲-۳ ساعت غیر فعال می‌شود. با این حال درخواست سی‌تی اسکن در کمتر از ۲۴ ساعت انجام می‌شود که برای کاهش این زمان به دنبال ایجاد مرکز تصویربرداری در بیمارستان قائم (عج) هستیم اما این کار به‌سر مایه‌گذاری کلان به ویژه از سوی بخش خصوصی نیاز دارد.

#### کمبود ۳۰۰ پرستار و ۱۰۰ کمک‌بهیار

وی می‌افزاید: بیمارستان قائم (عج) با توجه به آموزش بودن و حضور بسیاری از پزشکان و اعضای هیئت علمی، با کمبود پزشک روبه‌رو نیست و ده‌های مختلف دانشجویان پزشکی تا فوق تخصص، در این بیمارستان مشغول فعالیت هستند. هر سال تعداد ۳۰۰ دانشجوی متخصص ۳۰ و فوق تخصص دوره آموزشی و خدمت‌رسانی خود را در این بیمارستان انجام می‌دهند، اما در عین حال با کمبود حدود ۳۰۰ پرستار و ۱۰۰ کمک‌بیار روبه‌رو هستیم.

<sup>[1]</sup> عکس

<sup>[2]</sup> عکس

<sup>[3]</sup> عکس

<sup>[4]</sup> عکس

<sup>[5]</sup> عکس

<sup>[6]</sup> عکس

<sup>[7]</sup> عکس

<sup>[8]</sup> عکس

<sup>[9]</sup> عکس

<sup>[10]</sup> عکس

<sup>[11]</sup> عکس

<sup>[12]</sup> عکس

<sup>[13]</sup> عکس

<sup>[14]</sup> عکس

<sup>[15]</sup> عکس

<sup>[16]</sup> عکس

<sup>[17]</sup> عکس

<sup>[18]</sup> عکس

<sup>[19]</sup> عکس

<sup>[20]</sup> عکس

<sup>[21]</sup> عکس

<sup>[22]</sup> عکس

<sup>[23]</sup> عکس

<sup>[24]</sup> عکس

<sup>[25]</sup> عکس

<sup>[26]</sup> عکس

<sup>[27]</sup> عکس

<sup>[28]</sup> عکس

<sup>[29]</sup> عکس

<sup>[30]</sup> عکس

<sup>[31]</sup> عکس

<sup>[32]</sup> عکس

<sup>[33]</sup> عکس

<sup>[34]</sup> عکس

<sup>[35]</sup> عکس

<sup>[36]</sup> عکس

<sup>[37]</sup> عکس

<sup>[38]</sup> عکس

<sup>[39]</sup> عکس

<sup>[40]</sup> عکس

<sup>[41]</sup> عکس

<sup>[42]</sup> عکس

<sup>[43]</sup> عکس

<sup>[44]</sup> عکس

<sup>[45]</sup> عکس

<sup>[46]</sup> عکس

<sup>[47]</sup> عکس

<sup>[48]</sup> عکس

<sup>[49]</sup> عکس

<sup>[50]</sup> عکس

<sup>[51]</sup> عکس

<sup>[52]</sup> عکس

<sup>[53]</sup> عکس

<sup>[54]</sup> عکس

<sup>[55]</sup> عکس

<sup>[56]</sup> عکس

<sup>[57]</sup> عکس

<sup>[58]</sup> عکس

<sup>[59]</sup> عکس

<sup>[60]</sup> عکس

<sup>[61]</sup> عکس

<sup>[62]</sup> عکس

<sup>[63]</sup> عکس

<sup>[64]</sup> عکس

<sup>[65]</sup> عکس

<sup>[66]</sup> عکس

<sup>[67]</sup> عکس

<sup>[68]</sup> عکس

<sup>[69]</sup> عکس

<sup>[70]</sup> عکس

<sup>[71]</sup> عکس

<sup>[72]</sup> عکس

<sup>[73]</sup> عکس

<sup>[74]</sup> عکس

<sup>[75]</sup> عکس

<sup>[76]</sup> عکس

<sup>[77]</sup> عکس

<sup>[78]</sup> عکس

<sup>[79]</sup> عکس

<sup>[80]</sup> عکس

<sup>[81]</sup> عکس

<sup>[82]</sup> عکس

<sup>[83]</sup> عکس

<sup>[84]</sup> عکس

<sup>[85]</sup> عکس

<sup>[86]</sup> عکس

<sup>[87]</sup> عکس

<sup>[88]</sup> عکس

<sup>[89]</sup> عکس

<sup>[90]</sup> عکس

<sup>[91]</sup> عکس

<sup>[92]</sup> عکس

<sup>[93]</sup> عکس

<sup>[94]</sup> عکس

<sup>[95]</sup> عکس

<sup>[96]</sup> عکس

<sup>[97]</sup> عکس

<sup>[98]</sup> عکس

<sup>[99]</sup> عکس

<sup>[100]</sup> عکس

<sup>[101]</sup> عکس

<sup>[102]</sup> عکس

<sup>[103]</sup> عکس

<sup>[104]</sup> عکس

<sup>[105]</sup> عکس

<sup>[106]</sup> عکس

<sup>[107]</sup> عکس

<sup>[108]</sup> عکس

<sup>[109]</sup> عکس

<sup>[110]</sup> عکس

<sup>[111]</sup> عکس